A=IOROIHIH TAZIAIOY IAMAPA ITHN KINA

BOzopeite 10 10O TOV TPOOLVTOLVPYOV TNV Kiva emrvynpévo 1 amoToynpévo;



ITAIH ANENANTI IE ENENAYIELL ANO THN KINA
IE AIMANIA KAl AEPOAPOMIA

ITieteveTE 0TI TPETEL VO, TOVUE VO 1] O)L 0 EMEVOVGELS 0o TNV Kiva o€ Mpdvio Kot agpodpoua;



AIZIOAO=IA A THN NOPEIA THI XOPAX
LE IYTKPIZH ME NIPIN E=H MHNEL

Eilote meprocotepo 1] AyoTEPO 01G1000E0L Y10 TNV TOPELR TNG YOPOS AT’ OTL TPV £EN U VES;S



IKANOTOIHEH ANO ANOAOZH KYBEPNHIHE

Eiote 1 01 ikavomompévog / n amé tnv amdooon g kupEpvnong;



IKANONOIHER ANO IYPIZA
0I ASIOMATIKH ANTINORITEYIH

Eiote 1 00 wkavomompévog / n amd tov XYPIZA o¢ afiopatikn avrimoAiitevon;



KYBEPNHIH NOY MIOPE!I NA ANTIMETORIZEN
KARYTEPA TR NPOBARMATA

IIotevete 011 TO TpOPANnata TS EALGOOS O1|HEPA PTOPEL VO AVTIHETOTICEL KAAVTEPQ,
N kuBépvnon NA-ITAXOK-AHMAP 1 me kuBépvnon tov XYPIZA;



M0 AZIONIITOL NPOGYNOYPIOL
METAZY IAMAPA - TZINPA

YXAMAPAX

TXITIPAX

KANENAX

AZ/AA

IHowv oo Tov A. Zapapd ko A. Tolnpa EPmTIGTEVEGTE TEPLOGOTEPO MG TPWOLTOVPYO;



ITAIH ANENANTI ITHN NPOTAIN
NA AIARYGOYN Ol IYNIITOIEL ITON IYPIZA

/]

XYM OQNQ

ATADQNQ

g

B XYPIZA O XYNOAO

20 25 30 35 40 45

AZ/AA

o
ol
[ERY
o
=
ol

YOUQOVELITE N OLHPOVEITE PHE TNV TPOTAON VO GVTOOLXAVOOVY 01 VVIGTOGES 6TOV XY PIZA;



KPEIAZETAI il OXI ANTIPATIIITIKOI NOMOL

IoteveTe 0TL YperdleTar 1 YN P16 GVTIPATOLGTIKOD VOHOV;



MPENE!I NA NAPEMBEI 1) OKI EIZAITEAEAX
IA TA OIKONOMIKA TOY NAXIOK

IIotevete 0T Tpémer va mwapépPer eroayyeréas yio Ta otkovopkd tov ITAXOK;



MPOGELH YHDOY

(TA HOXOXTA AEN AIIOTEAOYN IPOBAEYH YH®OY
AAAA KATAT'PA®H TAXZEQN THX XPONIKHX ITEPIOAOY 21 - 24/5/2013).

NA XYPIZA IMAXOK AN.EA. XP.AAYITH AHM.AP. KKE NEA XXEAIOB OIK AAAO AEYKO ATIOXH AN/TOI
EAAAAA



MPOGEIH WYHPOY ITA ETKYPA

(TA ITIOXOXTA AEN AITIOTEAOYN ITPOBAEYH YH®OY
AAAA KATATPA®H TAZEQN THX XPONIKHX ITEPIOAOY 21 - 24/5/2013).

NA 2XYPIZA ITAXOK AN.EA. XP.AYTH AHM.AP. KKE NEA XXFAIO B OIK AAAO AN/TOI
EAAAAA



IVIMEIPOIEIL

100 -

NA XYPIZA NAXOK AN.EA. XP.AYI'H AHML.AP. KKE



IHMANTIKEL METAKINHEEIX
YHOO0POPON NA

= AN/TOI 5,8
NA (= 5,2
NA ATIOXH 4,3
NA AEYKO 4,0
7 AAAO 3,3
NA s 2.1
NA Mﬁw’ 1,1

HOXOXTA EIIl THX AYNAMHY KAGE KOMMATOX TON IOYNIO TOY 2012



ITHMANTIKEL METAKINHEEIX
YHOODOPON IYPIZA

4 ATIOXH 6,4
*7 AEYKO 4,9
& | @& 4,5
ﬁ\ﬂ AN/TOI 4,0
7 YXEAIO B 2,7
& | KKE 2,0
7 | okonoror 1,8
& | 1,4

HOXOXTA EIIl THX AYNAMHY KAGE KOMMATOX TON IOYNIO TOY 2012



